

## PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 002/2024 – INTECS

### ERRATA 01

#### **I – No item 2.1 DA INSCRIÇÃO DO PROCESSO SELETIVO do Edital, onde se lê:**

A inscrição para o Processo Seletivo Simplificado se dará a partir do dia 22/08/2024 até o dia 23/08/2024 exclusivamente através de entrega de currículo atualizado com indicação da vaga de seu interesse no prédio ANEXO do IESF – Instituto de Ensino Superior Franciscano, localizado na Av. 14, Quadra 02, Maiobão - Paço do Lumiar - MA 65.130-000.

#### **Leia-se:**

A inscrição para o Processo Seletivo Simplificado se dará a partir do dia 22/08/2024 até o dia 23/08/2024 das 08:00h às 12:00h e das 14:00h às 17:00h, exclusivamente através de entrega de currículo atualizado com indicação da vaga de seu interesse no prédio ANEXO do IESF – Instituto de Ensino Superior Franciscano, localizado na Av. 14, Quadra 02, Maiobão - Paço do Lumiar - MA 65.130-000.

#### **II – No item 2.2 DA INSCRIÇÃO DO PROCESSO SELETIVO do Edital, onde se lê:**

No ato da inscrição, o candidato deverá preencher ficha de inscrição e entregar documentação.

#### **Leia-se:**

No ato da inscrição, o candidato deverá preencher ficha de inscrição e entregar currículo atualizado.

#### **III – No item 4.2 DA SELEÇÃO DO PROCESSO SELETIVO do Edital, onde se lê:**

A etapa da entrevista ocorrerá nos dias 27/08/2021 e 28/08/2021 das 08:00h às 12:00h e das 14:00h às 17:00h no prédio ANEXO do IESF – Instituto de Ensino Superior Franciscano, localizado na Av. 14, Quadra 02, Maiobão - Paço do Lumiar - MA 65.130-000.

#### **Leia-se:**

A etapa da entrevista ocorrerá nos dias 27/08/2024 e 28/08/2024 das 08:00h às 12:00h e das 14:00h às 17:00h no prédio ANEXO do IESF – Instituto de Ensino Superior Franciscano, localizado na Av. 14, Quadra 02, Maiobão - Paço do Lumiar - MA 65.130-000.

#### **IV – No item 5.1 b) DO CRITÉRIO DE SELEÇÃO DO PROCESSO SELETIVO do Edital, onde se lê:**

Análise da Conhecimentos Especificos e cada segmento de carreira;

#### **Leia-se:**

Análise de Conhecimentos Especificos e cada segmento de carreira;

Os demais termos do Edital permanecem inalterados.

São Luís – MA, 21 de agosto de 2024.

---

**LEUDA SOUSA DA SILVA**

Presidente do Conselho de Administração do INTECS



Av. Coronel Colares Moreira, 07, Edifício Vinicius de Moraes  
Quadra 28, Sala 801, Calhau, São Luís - MA



contato@intecsbr.org



www.intecsbr.org